

泰山队3:1胜广州富力队

# 五月首胜来，库卡松口气



广州富力队球员王晓龙(上)带球突破山东鲁能泰山队守门员王大雷的防守。

□本报记者 王建

本赛季，鲁能泰山队的状态起伏不定，形势有利时往往会令人失望，不被看好时反而能给人带来惊喜。5月22日，处在状态低谷并背负着沉重压力的泰山队在客场3:1击败广州富力队，取得了近五轮联赛的首场胜利，也是5月份的第一场胜利。赢下这场强强对话后，泰山队的积分反超对手，重新进入积分榜前三甲。

因为伤病，泰山队少了勒夫、阿洛伊西奥和王永珀三员大将，首发阵容大变脸。上一轮比赛进入大名单的张弛迎来了在库卡帐下的第一次首发机会。金敬道重回首发阵容。在进攻线上，吕征突前，刘彬彬和张文钊分居左右两边，蒙蒂略坐镇中路。

从比赛来看，三员大将缺阵对泰山队来说是福不是祸。这三人中，两位是重金引进的外援，一位是资历深厚的老队员，在身体健康的情况下，库卡在排兵布阵时不可能不考虑他们

的位置。他们因伤缺阵，库卡可以毫无顾虑地试验新阵，在进攻线上安排了吕征、张文钊和刘彬彬三名速度型球员，更突出了蒙蒂略的核心作用。库卡赛前说会给大家带来惊喜，这一变化带来了胜利，胜利就是最大的惊喜。

比赛开始仅仅2分钟，泰山队快速进攻就取得了收获。张文钊在右路突破两名防守球员后传中，刘彬彬将球打进了大门。随后，刘彬彬投桃报李，在带球突破后助攻张文钊打入一球。比赛进行到第25分钟，泰山队就2:0领先。

进球之后，泰山队的队员们都跑向替补席，拥抱库卡，与他一起庆祝。球队战绩不佳，与某媒体的矛盾升级，库卡正承受着极大的压力。球员们用这种方式来表达对库卡的支持。

库卡变阵盘活了泰山队的进攻，防守不稳的问题却改善不大。2:0领先后，泰山队的防守漏洞开始暴露。哈默德在禁区中以一敌三低射破门，为广州富力队扳回一球。除此之外，泰山队还几次出现注意力不集中、盯人不紧的情况，王大雷的几次出击非常冒险。广州富力队外援哈维射中过门柱，泰山队门将王晓龙的射门擦门而出。只要天气稍好一点，广州富力队不会只打进一球。

运气不错的泰山队最终靠反击解决了战斗。第78分钟，金敬道直塞，刘彬彬单刀破门。凭借这粒进球，泰山队锁定了胜局。

这场比赛提升了泰山队的排名，库卡也可以松一口气。不过，这只是暂时的，泰山队和库卡还有很多问题需要解决。首先是战术打法，这场比赛是继客场战胜大阪樱花队和北京国安队后，泰山队取得的又一次精彩胜利。这三场比赛泰山队的控球率都非常低，放弃控球打反击，在反击时注重速度是取胜的秘诀。回到主场，泰山队与对手的境遇掉了个个儿，泰山队要攻出去，对手打反击。面对铁桶阵，泰山队成功的次数还不多。其次，在勒夫、阿洛伊西奥和王永珀缺阵时，泰山队打出了快速流畅的进攻，当他们回归时，库卡该如何排兵布阵?再次，防守漏洞不小，比赛中经常会犯一些低级错误，还需要下大力气提升防守的质量。



□CFP 供图

当地时间5月21日，第67届戛纳电影节，主演塔姆欣·伊格顿身着粉裙亮相电影《女王与国家》拍照式。

2014年俄罗斯电影展开幕

# 俄罗斯电影首次走进泉城

□记者 卞文超 戴玉亮 报道

本报济南5月22日讯 由国家新闻出版广电总局电影局、俄罗斯文化部电影局、省新闻出版广电局共同主办的2014年俄罗斯电影展今天在济南开幕。这是俄罗斯电影展第一次在济南举行。

5月22日至27日，六部原汁原味的俄罗斯电影将在济南百丽宫影城和新世纪电影城赛博店展映，每部只在参展影院放映一场。此次参展影片均为2013年和2014年上半年的俄罗斯优秀电影，涉及爱情、喜剧、运动、童话、科幻等多种题材。

22日晚，电影《冠军》在百丽宫影城打头

阵上映。这是五位俄罗斯运动员的励志故事。前苏联冬季两项运动员尼古拉·花样滑冰明星叶莲娜、单板滑雪运动员叶卡捷琳娜、冰球运动员伊琳娜、速滑运动员斯维特兰娜。五位运动员都曾获世界冠军，他们的胜利交织着爱、背叛、友谊、尊敬、努力和信念等元素。这部影片内容来自真人真事，是俄罗斯运动员相信自己、相信胜利的故事。

《冠军》放映前，因影院推出的抢票活动引发影迷关注，电影票出售一空。在恒隆广场百丽宫影城，记者随机访问了几位观众，他们对俄罗斯影展表示出兴趣。25岁的贾笑然是一位大学生影迷，她说：“美国片尤其是好莱坞

制作的大片，几乎一统外片天下。其实一些欧洲电影，甚至伊朗电影的制作也很精良，但可能因为太小众化了，很少能在影院看到。所以这次俄罗斯影展我愿意买票看片。”

与观众的观影习惯相关，选择观看俄罗斯影展电影的观众，大多是资深影迷，也有特定群体的观众。35岁的张女士预订了《好孩子们的国家》电影票，她打算带着自己的女儿一起观影。《好孩子们的国家》是一部俄罗斯童话故事，影片讲述了一个淘气女孩萨莎的故事。她的父母粗心之下许下了希望：在新年能有一个听话的女儿来代替他们的女儿萨莎。萨莎的父母都没听到闹钟的响声，这时一个奇怪的听

话的女孩出现在了走廊，而同时萨莎如童话里一般被送到好孩子的魔法之国，进行再教育。这个国家被一个严厉的女王和她甚至更严酷的干部们统治着，人人都必须遵从严格的规定生活。为了回到父母身边，萨莎不得不穿越艰难险阻，经历了冒险与审判。

同样具有想象力的，还有俄罗斯2014年新片《说曹操曹操就到》，讲述了一个房地产诈骗犯的离奇经历。除此之外，《黑暗世界》《少校》《来自天堂的信使》等俄罗斯优秀影片，将以每天一部的节奏与观众见面。记者采访时，也有观众表示，对俄罗斯电影并不了解，依然选择观看《蜘蛛侠2》《归来》等大热影片。



□新华社发

5月20日，在印第安纳波利斯进行的2013-2014NBA季后赛东部决赛中，迈阿密热火队客场87:83战胜印第安纳步行者队，将总比分扳成1:1平。图为热火球员韦德(右)试图封盖步行者球员斯蒂芬森。

中国矿泉水首次出口欧洲，长白山一处水源供全球

# 恒大冰泉正式成为世界级矿泉水

恒大冰泉凭借顶级品质出口全球，世界矿泉水格局正在改写。5月20日，恒大冰泉与来自英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲13个主要国家的43位经销商代表在北京人民大会堂签约，正式出口欧洲，全球500媒体记者跟踪报道。恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”，是中国矿泉水第一次出口全球，改写了只有世界矿泉水进入中国，没有中国矿泉水出口全球的格局，为民族品牌赢得荣誉。



欧洲13国经销商代表现场签约

## 世界级品质坚持“一处水源供全球”

一款矿泉水能否在国际市场上立足，是否做到“一处水源供全球”是关键。“一处水源供全球”，指的是以世界三大黄金水源为采水点，向全球统一供应世界一流好水，是矿泉水达到世界级品质的最重要指标和标志。

据悉，中国长白山与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山被公认为世界三大黄金水源地。据了解，恒大冰泉源自3000万年轻

白山的原始森林深层火山岩天然矿泉水，历经火山岩循环过滤，水质纯净不受外界接触污染，含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然常量及微量元素，含量适中。经世界权威鉴定机构德国Fresenius检测，恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近，部分指标更优”。

业内人士认为，恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球，正式成为世界级矿泉水。自此，“西方有依云，东方有恒大”。

## 中国矿泉水走向全球为民族品牌赢得荣誉

记者了解到，近年来进口矿

泉水在中国市场不断扩张，但中国本土的高端饮用水却难以真正走出国门。“这次恒大冰泉强势进军欧洲，并获得如此多欧洲经销商认可，让我看到了中国高端水在国际市场崛起的希望。”一位资深业内人士向记者表示。

该人士认为，恒大冰泉在海外赚取利润，为产业创新和国内经济做出贡献的同时，改写了只有世界矿泉水进入中国，没有中国矿泉水出口全球的格局，为民族品牌赢得了荣誉，为中国高端饮用水走向全球拉开序幕。据笔者了解，欧洲市场只是恒大冰泉的第一站，接下来还有美洲市场、亚洲市场等国际经销商将签约。(胡文楷)

对话

问题：请问恒大冰泉靠什么吸引了你的关注？  
法国经销商Raymond：你知道，法国是世界熟知的高端矿泉水品牌依云的故乡，我国及欧洲消费者对饮用矿泉水的要求是比较高的。来参加这个会议之前，公司专门考察过长白山水源地，经我们专门的鉴定机构鉴定，长白山水资源品质与欧洲知名矿泉水品牌非常接近。另外，恒大集团团队的专业能力，相当值得认可，这是我们挑选合作伙伴的一个很重要的指标。

问题：您是怎么知道恒大和恒大冰泉的，对恒大冰泉出口欧洲怎么看？  
意大利经销商Alberto：恒大足球的意大利元素，让我逐步关注到这个企业及恒大冰泉。恒大冰泉的品质与口感都很好，符合欧洲消费者的饮水观念及习惯，我认为它能够在欧洲，甚至在世界范围内受到欢迎。我们对恒大冰泉有信心。

链接 >>

## 黄金水源地与矿泉水品牌

欧洲的阿尔卑斯山泉水是经过十几年的冰川岩层过滤而成，含有多种矿物质，衍生成多个世界知名矿泉水品牌，其中法国的依云Evian矿泉水，知名度最高，销售范围也最广。

在中国，长白山水源经世界权威鉴定机构德国Fresenius检测，恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近，部分指标更优”。除本次全球出口的恒大冰泉外，未有其他品牌达到“一处水源供全球”的世界级指标。

而以俄罗斯高加索山为水源的矿泉水品牌，多为地区性品牌，并不为中国消费者所熟知。

综上所述，三大黄金水源地孕育了多个世界级品牌。这些高端矿泉水品牌最大卖点就是“黄金水源”与“一处水源供全球”。